
В Троицком районе местный житель признан виновным в убийстве односельчанина

Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 60-летнему жителю Троицкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденный проживал в одном из сел Троицкого района совместно с односельчанином, с которым подрабатывали у местного жителя, в доме хозяина. В декабре 2021 года в ходе распития спиртного между мужчинами произошла ссора на бытовой почве – они стали высказывать друг другу претензии по поводу уборки дома. Чтобы успокоить оппонента, осужденный колуном для дров нанес несколько ударов по его голове. От полученных травм потерпевший скончался на месте.

В ходе предварительного следствия мужчина вину признал. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив ему наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1570219/folder/873343>